

## **Мой путь в туризме: от теории к практике**



За три года обучения в Гуманитарно-Техническом Колледже при Международном Университете Центральной Азии (МУЦА) я прошла

путь от изучения основ туризма до полноценной работы в этой сфере. Благодаря сочетанию теоретических знаний и практического опыта я смогла не только понять, но и почувствовать, что значит быть профессионалом в туризме.

### **Теоретическая база и наставничество**



Важную роль в моем профессиональном становлении сыграла Исламова Анжела Геннадьевна – мой куратор и эдвайзер. Благодаря ее наставничеству я освоила основы туризма, изучила ключевые обязанности специалистов этой сферы, узнала, как строится туристический бизнес и какие навыки необходимы для успешной

карьеры. Однако мне не хватало практического опыта, особенно в использовании современных инструментов, таких как геотрекеры и навигационные технологии.

### **Практический опыт и работа гидом**

Переломным моментом в моей профессиональной деятельности стало участие в проекте «Маршруты выходного дня», созданном Еленой Петровной. Этот проект дал мне возможность погрузиться в реальную работу гида, научиться организовывать маршруты, взаимодействовать с туристами и находить выход из сложных ситуаций. Я увидела, что быть гидом — это не просто проводить экскурсии, но и брать на себя ответственность за людей, их комфорт и безопасность.



Кроме того, я приобрела ценный опыт, сопровождая американскую делегацию Pinnacle. Это позволило мне развить навыки межкультурной коммуникации, представлять страну на международном уровне и

совершенствовать знания иностранных языков.



Еще одним значимым этапом моего профессионального развития стало участие в проекте Красного Полумесяца «Маршруты выходного дня», где я работала гидом, помогая организовывать и проводить экскурсии. Этот

опыт научил меня работать с разными категориями туристов, адаптировать экскурсионные программы под различные потребности и делать путешествия более увлекательными и познавательными.

### **Синергия теории и практики**

Сейчас я чувствую гармонию между учебным процессом и реальной работой. Теоретические знания, которые я получаю на парах у Елены Анатольевны и Анжелы Геннадьевны, я тут же применяю на практике в поездках с Еленой Петровной. Этот опыт позволяет мне развивать профессиональные компетенции, становиться увереннее в своих силах и

чувствовать себя полноценным специалистом в сфере туризма.



**Командная работа и профессиональный рост**

Очень важную роль в моем профессиональном развитии сыграла правильная система работы гидов. После каждого маршрута мы собирались с коллегами, чтобы обсудить, что мы прошли, что выполнили и какие моменты можно улучшить. Такой формат работы позволял анализировать свои действия, совершенствовать экскурсионные программы и повышать качество обслуживания туристов. Кроме того, эти встречи помогали разгрузиться после напряженного дня, поделиться эмоциями и просто отдохнуть, что является неотъемлемой частью работы гидом. Ведь важно не только профессионально расти, но и сохранять эмоциональное равновесие, поддерживать командный дух и учиться у коллег. Благодаря такому подходу работа становилась не просто обязанностью, а увлекательным процессом, наполненным новыми открытиями и возможностями.



### **Мои планы на развитие туризма в Токмоке**

В будущем я хочу внести свой вклад в развитие туризма в городе Токмок, популяризировать его культурное и природное наследие, организовывать новые туристические маршруты и мероприятия. Мне

важно не только профессионально расти, но и помогать региону становиться более привлекательным для туристов.

Обучение в ГТК при МУЦА стало для меня не просто академическим этапом, а настоящей стартовой площадкой для карьеры в туризме. Я уверена, что полученные знания и богатый практический опыт помогут мне в дальнейшем профессиональном развитии и становлении как успешного специалиста.

## **Заключение**

Обучение в ГТК при МУЦА стало для меня не просто академическим этапом, а настоящей стартовой площадкой для карьеры в туризме. Я уверена, что полученные знания, богатый практический опыт и поддержка замечательных преподавателей помогут мне в дальнейшем профессиональном развитии. Туризм — это не просто работа, это мое призвание, и я с нетерпением жду новых возможностей для роста и самореализации в этой увлекательной сфере.